

结婚潮催热婚庆行业,出游热火爆需早计划——

# “国庆经济”又火了一把

**信阳消息(记者 王洋 马依钒)** 随着“十一”黄金周的临近,节日气息扑面而来。昨日,记者采访发现,不少新人都选择在与国同庆的日子里扎堆结婚,各大酒店婚宴预订爆满,众多婚庆店十分紧俏,旅游市场也逐渐升温,许多市民已开始筹划假期出游方案。

## 婚庆市场火爆

昨日,记者走访了我市比较热门的几家大酒店发现,“十一”黄金周期间的婚宴席位基本已订满。“我们酒店10月1日、2日、6日生意是最好的,10月2日当天将有4对新人在这里举行婚礼。”工区路一酒店负责人告诉记者,像“十一”这样的好日子,很多新人都是提前半年预定的。“国庆7天有4天的场次都排得满满的。”位于北京路的一家酒店负责人也表示,“金九银十”是结婚的好时候,各大酒店的婚宴生意随之进入旺季。

摆喜酒当然少不了婚庆助兴,昨日上午,在解放路的一家婚庆店内,司仪谢先生正忙着给“十一”当天结婚的新人彩排。据该婚庆店老板吴先生介绍,“十一”期间他还需要临时雇佣人员帮其布场。“一天三四场婚礼,还不在于一家酒店,店里人手不够,每年‘十一’都跟打仗似的。”吴先生说。他还告诉记者,就在半个月前还有不少新人到店咨询“十一”期间的婚庆事宜,“单子我都不敢立即接,婚庆道具有的是,婚礼司仪却难找,不少司仪‘十一’黄金周一上午连赶两三个场。”吴先生说。



市民正在了解旅游线路 本报记者 马依钒 摄

## 出游需早计划

记者走访市内多家旅行社了解到,这几天前去咨询、报名旅游的人数明显增多。因“十一”假期较长,报名参加长线旅游的人数较多。旅行社也已进入备战阶段,适时推出各种旅游产品吸引消费者。

据北京路一旅行社负责人介绍,国内游方面报名最多的是北京、桂林、北海、云南、九寨沟、海南等,出境游方面,泰国、韩国等周边国家都比较热门,也有不少市民选择节后家庭组团,一家人到外面玩一玩,走一走,因此,无论是团队或散客都比往年有所增加。

每年“十一”黄金周期间,旅游费用都比平时要高,今年也不例外。

记者了解到,“十一”高峰期出游价格比平日贵三成至五成,主要集中在假期前几天。以我市各大旅行社的海南游报价为例,10月1日和2日的报价普遍最高,3日适当下降,4日以后基本与平时持平。据介绍,价格上涨主要是因为前两日出行人员集中,机票和酒店比较难预订。

旅行社负责人告诉记者,“十一”黄金周期间,出游人数增多,住宿、景点门票都有所上浮,旅游价格相应会水涨船高,有出游打算的市民最好提前预定,这样可以降低出游成本。另外,市民跟团旅游时还应注意保留好旅游合同、旅游行程表等,以便发生旅游纠纷时能有效维护自身的合法权益。

## 菜地变成健身园 居民心里乐开花

**信阳消息(记者 马依钒)**“菜地不见了,健身园修起来了,有了休闲的好去处,我们别提多高兴了!”近日,在健身园崭新的健身器材前,浉河区湖东办事处农专社区药厂家属院居民何先生向记者说道。

听说记者想了解健身园的情况,旁边的几位居民立即围了上来热心地介绍起来,年近80岁的陈奶奶是药厂家属院的老住户,住了30多年,她向记者介绍,这里最早是个篮球场,豫南制药厂倒闭以后,篮球场设施坏了,场地旧了,周围长满了荒草,家属院的一些居民在这里就地“开荒”,这一片地就成了菜园。

“社区里的老年人很多,平日里就在楼下坐坐,也没啥健身休闲的场地。”社区工作人员赵攀介绍,为了给居民提供一个安全健康的休闲去处,农专社区想方设法申请资金,硬化路面、打造文化墙、安装健身器材和路灯、开辟晾晒区、布置绿化、修建老年活动室等,用了一个多月,将原来的菜地升级改造成了如今的健身园。

健身园投入使用后,附近的居民心里乐开了花。“上周末,市豫剧团还来这里演出了。”何先生向记者介绍,健身园修好后,大家的生活一下子丰富了起来,不仅家属院居民有了室内、室外的休闲好去处,还有艺术团来这里演出,为居民送上精神“大餐”。

## 菱角上市了 价格很亲民

**信阳消息(见习记者 李倩)** 肉嫩味美的菱角新鲜上市了,昨日,记者走访了农贸市场和超市都能看到,商贩们在贩卖青色的、紫色的菱角,水灵灵的光看着就很有食欲。

“新鲜上市的菱角,两块钱一斤啦。”记者刚进东关菜场就听见商贩们的叫卖声。“给我称5斤。”家住附近的吴女士告诉记者,自己从小就很喜欢吃菱角,一到菱角上市了就来解馋。

“这时候的菱角是最好吃的,不同的吃法要选择不同的菱角。生吃的话就选择皮色为青色的鲜菱角,用指甲掐两边的角,壳比较嫩的就是鲜菱,吃起来口感清脆。”吴女士说,如果喜欢煮着吃的话就买皮色为暗紫色的老菱角。

“菱角不仅能生吃和煮着吃,还能炒着吃呢。”正在挑选菱角的葛大

爷告诉记者,炒菱角的时候搭配莲藕一同清炒口感极佳,还可以再搭配木耳、胡萝卜或者荷兰豆加以点缀。

据了解,多吃菱角,菱粉粥有益胃肠,可解内热。菱角虽美味,但因其性凉,胃寒脾弱者还是不宜食用过多。



居民在健身园散步 本报记者 马依钒 摄

## 信阳合众京州口腔医院 喜迎中国共产党信阳市第五次代表大会



信阳合众京州口腔医院是由浉河区政府招商引资,北京合众医疗集团投资兴建的集教学、科研、诊疗、预防于一体的专科二级口腔医院。医院占地3000平方米,以牙齿种植、牙齿正畸、牙齿美容修复为主要医疗特色,拥有先进的设备和顶尖的技术。

医院秉承“服务至上,精益求精”的服务理念,以“做平价医院,做良心

产业,提高全民口腔健康”为宗旨。“口腔健康,全身健康”是今年“爱牙日”的主题,也是我院所倡导的健康理念。愿全市人民都有一颗好牙齿,以灿烂的笑容迎接美好的明天!

地址:市工区路464号(副食品公司斜对面)  
电话:0376-6568666